

СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ

ПРОТОКОЛ

№ 24

от заседание, състояло се на 03.04.2006 г.

ПРИСЪСТВАЛИ: доц. д-р Лилия Райчева, доц. д-р Маргарита Пешева, Мария Стефанова, проф. Марко Семов, д-р Райна Николова, Райчо Райков, Стефан Димитров, Тома Иванов.

ОТСЪСТВАЛИ: Юлиана Тончева.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от отдел “Лицензиране и регистриране”.
2. Докладна от отдел “Правен” относно заявление за достъп до обществена информация от Фондация “Хоризонти 21”.
3. Докладни от отдел “Правен” относно установено административно нарушение на “Елит Медиа България” ООД.
4. Информация от доц. Лилия Райчева за 40-та среща на Постоянния комитет по трансгранична телевизия (10 – 11.04.2006 г., Страсбург).
5. Покана от ИФИ при БАН за участие в Третата национална конференция по етика “Морал и социализация на децата и младежта в България”.
6. Покана за участие в Международния телекомуникационен и медиен форум в Лондон, 11 – 12 април 2006 г.

Разни:

- Информация от срещата на високо равнище на председателите на регулаторните органи в сферата на електронните медии, проведена в Брюксел.
- Решение за изплащане на хонорар на Екатерина Попова за превод на Отчета на СЕМ за 2005 г. от български на английски език.

Начало на заседанието 11,00 часа, водено от Райчо Райков, Председател на СЕМ, протоколист Михаела Йоргова.

Райчо Райков откри заседанието и предложи за обсъждане дневния ред.

Лилия Райчева предложи кратък отчет от командировката в Будапеща – към т. 4 от дневния ред.

Не бяха направени предложения за промени или допълнения и **СЕМ гласува със седем гласа “за” дневния ред на заседанието.** (Стефан Димитров не присъства при приемането на дневния ред).

ПО ТОЧКА “ПЪРВА”:

Борислав Шабански изложи докладна записка в три основни точки (Докладна записка с вх. № 013-241/31.03.2006 г. , приложена към Протокол № 24), както следва:

I. Искания от заинтересовани лица по смисъла на чл. 116, ал. 2 от ЗРТ за откриване на процедура за провеждане на конкурс за осъществяване на радио- и телевизионна дейност чрез наземно радиоразпръскване:

1. Искане вх. № 027-771 от 23.03.2006 г. от “Джей Ем Корпорейшън” ЕООД за откриване на процедура за провеждане на конкурс за осъществяване на радиодейност за гр. Габрово.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “**Джей Ем Корпорейшън**” ЕООД, представлявано от Живко Христов Метев - Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Габрово**.

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информацията относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване за радиопрограма за гр. Габрово, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

2. Искания вх. № 027-778 и 027-779 от 27.03.2006 г. от “Озирис” ООД за откриване на процедура за провеждане на конкурс за осъществяване на радиодейност за градовете Троян и Ловеч.

СЕМ гласува със седем гласа «за» решение: 1. Да открие по инициатива на “**Озирис**” ООД, представлявано от Елена Кирилова Донева - Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Ловеч**.

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информацията относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване за радиопрограма за гр. Ловеч, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа «за» решение: 1. Да открие по инициатива на “**Озирис**” ООД, представлявано от Елена Кирилова Донева - Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Троян**.

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информацията относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване за радиопрограма за гр. Троян, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

3. Искане вх. № 027-780/30.03.2006 г. от ЕТ “Кодета – Даниел Бузов” за откриване на процедура за провеждане на конкурс за осъществяване на радиодейност за Врачанска област.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на ЕТ “**Кодета – Даниел Бузов**”, представлявано от Даниел Димитров Бузов - Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **Врачанска област**.

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информацията относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване за радиопрограма за Врачанска област, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на

излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

4. Искания вх. № от 027-781 до 027-798 от 30.03.2006 г. от “ОМЪ - 99” ООД за откриване на процедура за провеждане на конкурс за осъществяване на радиодейност за гр. Гоце Делчев, Велико Търново, Варна, Русе, Петрич, Троян, Хасково, Сливен, Ямбол, Шумен, Плевен, Разлог, Банско, Сандански, Благоевград, Стара Загора, Пловдив, Бурга (общо 18 града).

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградени, поддържани и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за гр. Гоце Делчев.

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информацията относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Гоце Делчев, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградени, поддържани и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за гр. Велико Търново.

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информацията относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Велико Търново, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградени, поддържани и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за гр. Варна.

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информацията относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Варна, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградени, поддържани и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за гр. Русе.

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информацията относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма

за гр. Русе, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Петрич.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Петрич, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Троян.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Троян, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Хасково.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Хасково, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Сливен.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Сливен, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на

налични и/или изграждане, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Ямбол.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Ямбол, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Шумен.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Шумен, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Плевен.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Плевен, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Разлог.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Разлог, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изграждане, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Банско.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Банско, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на

излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Сандански.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Сандански, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Благоевград.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Благоевград, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Стара Загора.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Стара Загора, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на налични и/или изградяване, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Пловдив.**

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информация относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Пловдив, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: 1. Да открие по инициатива на “ОМЪ - 99” ООД, представлявано от Кирил Димитров Илиев – Управител, в качеството му на заинтересовано лице, процедура за провеждане на предстоящ конкурс за предоставяне на индивидуална лицензия за осъществяване на радиодейност чрез използване на

налични и/или изграждане, поддържане и използване на нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване за **гр. Бургас**.

2. Да изиска от Комисията за регулиране на съобщенията информацията относно техническите параметри, необходими за наземно радиоразпръскване на радиопрограма за гр. Бургас, включително свободните радиочестоти, допустими мощности на излъчване, възможни точки на излъчване, както и друга необходима техническа информация.

II. Писма на КРС вх. № 027-776 и 027-777 от 24.03.2006 г. относно искания за изменение на техническите параметри на индивидуални далекосъобщителни лицензии, по реда на чл. 27, т. 6 от Закона за далекосъобщенията, а именно, че КРС изменя лицензии за далекосъобщителна дейност след решение на СЕМ:

- 1. Заявление от “Метрорадио” ЕООД** за изменение на индивидуална лицензия № 101-00722/20.04.2005 г. за осъществяване на далекосъобщения чрез налична и/или нова далекосъобщителна мрежа за наземно радиоразпръскване на радиосигнали в гр. София. Изменението на лицензията е във връзка с одобряване на нов работен проект за нова точка на излъчване.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: Не възразява Комисията за регулиране на съобщенията при спазване разпоредбите на Закона за далекосъобщенията да измени индивидуална лицензия № 101-00722 от 20.04.2005 г. за осъществяване на далекосъобщения чрез налична и/или нова далекосъобщителна мрежа за наземно радиоразпръскване на радиосигнали с местно покритие за гр. София, притежание на “МЕТРОРАДИО” ЕООД съобразно искането.

- 2. Заявление от “Фокус-Нунти” ООД** за изменение на индивидуална лицензия № 101-03021/16.02.2005 г. за изграждане, поддържане и използване на далекосъобщителна мрежа за осъществяване на далекосъобщителна дейност наземно радиоразпръскване на радиосигнали в гр. Сливен. Изменението на лицензията е във връзка с одобряване на нов работен проект за нова точка на излъчване.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: Не възразява Комисията за регулиране на съобщенията при спазване разпоредбите на Закона за далекосъобщенията да измени индивидуална лицензия № 101-02800 от 14.07.2005 г. изграждане, поддържане и използване на далекосъобщителна мрежа за осъществяване на далекосъобщителна дейност наземно радиоразпръскване на радиосигнали с местно покритие за гр. Сливен, притежание на “ФОКУС - НУНТИ” ООД съобразно искането.

- 3. Заявление от “Техностийл” ЕООД** за изменение на индивидуална лицензия № 101-03254/12.01.2006 г. за изграждане, поддържане и използване на далекосъобщителна мрежа за осъществяване на далекосъобщителна дейност наземно радиоразпръскване на телевизионни сигнали в гр. Перник (лицензията е издадена по реда на § 9а на ЗРТ). Изменението на лицензията е във връзка с предоставяне на нов честотен ресурс, поради вътрешно-канални смущения с предоставен честотен ресурс за гр. София.

СЕМ гласува със седем гласа “за” решение: Не възразява Комисията за регулиране на съобщенията при спазване разпоредбите на Закона за далекосъобщенията да измени индивидуална лицензия № 101-03254 от 12.01.2006 г. за изграждане, поддържане и използване на далекосъобщителна мрежа за осъществяване на далекосъобщителна дейност наземно радиоразпръскване на телевизионни сигнали с местно

покрытие за гр. Перник, притежание на “ТЕХНОСТИЙЛ” ЕООД съобразно искането.

III. Писмо от КРС вх. № 027-09-09/27.03.2006 г., с което уведомява, че е издадено наказателно постановление на “РАДИО ВЕСЕЛИНА” АД за нарушение на условията на притежаваните от дружеството 7 броя индивидуални лицензии за осъществяване на далекосъобщения чрез използване на налични и/или нови далекосъобщителни мрежи за наземно радиоразпръскване.

Писмото е във връзка с питане от страна на СЕМ за позицията на КРС по констатирани от нея нарушения на условия на индивидуални лицензии за далекосъобщителна дейност и на ЗД от далекосъобщителния оператор “Радио Веселина” АД. Питането на Съвета бе във връзка с отправено по-рано до КРС, и изпратено в СЕМ за решение по реда на чл. 83, ал. 2 от ЗД, искане на разрешение за прехвърляне на акциите от лицензираното като далекосъобщителен оператор дружество.

От постъпилите в СЕМ писма по случая става ясно, че:

- на 08.12.2005 г. е извършено прехвърляне на акциите на “Радио Веселина” АД от физическите лица Веселена Каналева и Емил Каналев на юридически лица, еднолична собственост на същите физически лица. Като оператор по ЗРТ, акционерното дружество е било длъжно да уведоми СЕМ за настъпилата промяна – по силата на условие т. 10.1. от всяка една програмна лицензия, като представи съответното съдебно решение в 14-дневен срок *(т.10.1. Лицензираният уведомява НСРТ за всички промени в съдебната си регистрация, както и за всички промени в елементите на идентификацията на оператора (седалище, адрес на управление, данни за представляващия, и др.под.) и на програмата (звук сигнал) съгласно с тази лицензия, в 14-дневен срок от съдебното решение, съответно от настъпването на промените обстоятелства. Промените се вписват в регистъра на издадените лицензии и не са основание за мотивирано искане за изменение на условията на лицензията.)*.

На 30 ноември в СЕМ постъпи информация, че посочените физически лица имат намерение да прехвърлят притежаваните от тях акции, но след извършеното на 8 декември прехвърляне операторът не е уведомил и представил съдебното решение. Тоест – не е изпълнено задължението по т. 10.1. от всички индивидуални лицензии за радиодейност, което представлява нарушение на ЗРТ и подлежи на санкция от 500 до 5000 лв. по силата на чл. 126а (1) *За нарушение на условията на издадената лицензия, което не представлява нарушение по чл. 126, се налага имуществена санкция от 500 лв. до 5000 лв.*

- С Решение 7096 от 16.11.2005 г. са вписани промени в Устава на дружество “Радио Веселина”, прието от ОСА. За този промяна СЕМ също не е информиран в предвидения по лицензията 14-дневен срок и не е представено съдебно решение и съответно промените в Устава, което също е нарушение на т.10.1. от индивидуалните лицензии на дружеството и попада под санкцията на чл. 126а на ЗРТ.

При така изложените факти и с оглед обстоятелството, че евентуалният бъдещ собственик на акционерното дружество–оператор е авторитетен европейски медиен инвеститор - SBS Broadcasting Europe B.V., вносителите на докладната предлагат:

1. От “Радио Веселина” АД да бъде изискана информация относно настъпилите промени, извършени на 16.11 и 08.12. 2005 г. – съответните съдебни решения, доказващи тези промени, Книга на акционерите –

- отразяваща всички промени в собствеността на акциите на дружеството, Устава на дружеството и промените в него, отразени в съдебни решения.
2. Относно констатираните нарушения на условията от индивидуалните лицензии, СЕМ да наложи санкции на оператора в съответствие с чл. 126а, ал.1 на ЗРТ (така както е постъпил и далекосъобщителният регулатор).
 3. SBS Broadcasting Europe B.V. да бъде уведомено за това, че българският медиен регулатор ще приключи процедурата в предвидения по закон срок (с оглед на факта, че изпълнението на горните две предложения ще отнеме време).

Райна Николова направи предложение за размера на санкциите, които СЕМ да наложи – тъй като са 8 нарушения, предлага минимална санкция.

Маргарита Пешева подкрепи предложението.

Лилия Райчева не приема предложението СЕМ да уведомява SBS, при положение, че не е получено от него писмо. Не е съгласна в резултат на устна среща СЕМ да дава писмен отговор.

След проведеното обсъждане СЕМ гласува със седем гласа “за” първите две предложения на вносителите на докладната.

СЕМ гласува с шест гласа “за” и един глас “против” (Лилия Райчева) да бъде писмено уведомяван SBS Broadcasting Europe B.V. за това, че българският медиен регулатор ще приключи процедурата в предвидения срок.

ПО ТОЧКА “ВТОРА”:

Доротея Петрова докладва относно заявление за достъп до обществена информация от Фондация “Хоризонти 21”. (Докладна записка с вх. № 013-204-2/29.03.2006 г. е приложена към Протокол № 24). Доротея Петрова информира съветниците, че заявлението отговаря на изискванията на ЗДОИ и предлага проект за решение (приложен към докладната).

След проведеното обсъждане СЕМ гласува със седем гласа “за” проекта на решение за предоставяне достъп да официална обществена информация.

ПО ТОЧКА “ТРЕТА”:

Радослав Чемширов докладва относно АУАН № 11/17.02.2006 г. , съставен на “ЕЛИТ МЕДИА БЪЛГАРИЯ” ООД, създаващ и разпространяващ програма “Канал 3”, за нарушение на чл. 86, ал. 1, т. 4 от ЗРТ. (Докладна с вх. № 014-62-4/02.03.2006 г. е приложена към Протокол № 24).(Решението по този акт е отложено от миналото заседание поради предстоящата тогава среща с оператора). Радослав Чемширов припомни, че става дума за рекламен филм, който представя търговската марка на модна къща “Миро”, като времетраенето на филма е 50 мин, при законова разпоредба за 12 мин. Реклама на час, с което е нарушен чл. 86, ал. 1 от ЗРТ. Освен това са налице условия на повторност, тъй като има влязло в сила НП 17/08.06.2004 г.

Мария Стефанова постави въпрос на Председателя, дали Съветът е оказал исканата “логистична помощ” от г-н Диков по отношение прилагането на ЗРТ, както и кой от съветниците се е заел с това?

Маргарита Пешева смята, че СЕМ прекалено често санкционира тази медия; опасява се, че Съветът ще бъде обвинен в субективизъм – в някакви пристрастия. Отбеляза, че всички други телевизии правят нарушения на ЗРТ, и пита дали само тази медия се наблюдава от направление “Миниторинг”?

Радослав Чемширов обърна внимание на съветниците, че когато актът е съставят и предявен, е отменена т. 4 от ал. 1 на чл. 86 от ЗРТ, т.е. не съществува т. 4, а нарушението се съдържа в ал. 1 на чл. 86.

След проведеното обсъждане **СЕМ гласува с осем гласа “за” решение: възлага на Председателя да прекрати административнонаказателната преписка поради неправилна квалификация на нарушението (квалификацията на нарушението в акта е по отменената т. 4 в чл. 86, ал. 1 от ЗРТ).**

ПО ТОЧКА “ЧЕТВЪРТА”:

Във връзка с поканата до Лилия Райчева (вх. № 013-121-3/30.03.2006 г., приложена към Протокол № 24) за участие в 40-то заседание на Постоянния комитет на Европейската конвенция за трансгранична телевизия, което ще се проведе в Страсбург на 10 и на 11 април, т.г., след проведеното обсъждане **СЕМ гласува с осем гласа “за” решение: Да бъде командирована доц. д-р Лилия Райчева с право на дневни за два дни и средства за една нощувка – за сметка на СЕМ. Останалите разходи се покриват от приемащата страна.**

Във връзка с информацията от доц. д-р Лилия Райчева относно изданията на Медийната обсерватория към СЕ СЕМ гласува с осем гласа “за” решение: **Да бъде отпусната от Съвета на доц. д-р Лилия Райчева сумата от 238 евро, като в рамките на тази сума тя ще прецени кои от публикуваните материали да бъдат закупени за библиотеката на СЕМ.**

СЕМ прие отчет за участието на доц. д-р Лилия Райчева и на проф. Марко Семов в Международна конференция на тема “Езикът на омразата от улицата до киберпространството: примери и политики”, проведена в Будапеща, Унгария, в периода 31.03.2006 г. – 01.04.2006 г. (Отчет с вх. № 013-224-2/03.04.2006 г. е приложен към Протокол № 24).

ПО ТОЧКА “ПЕТА”:

СЕМ ще участва в ТРЕТА НАЦИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ЕТИКА , която ще се проведе на 25 – 26 април 2006 г., на тема “МОРАЛ И СОЦИАЛИЗАЦИЯ НА ДЕЦАТА И МЛАДЕЖИТЕ В БЪЛГАРИЯ”. На заседанието на 10.04.2006 г. Райчо Райков ще представи пред Съвета за приемане доклад, който ще подготви от името на Съвета, за конференцията. (Поканата за участие във форума с вх. № 013-226/27.03.2006 г. е приложена към Протокол № 24)

ПО ТОЧКА “РАЗНИ”:

- СЕМ няма да участва със свой представител в “Телекомуникационен и медиен форум”, който ще се проведе на 11 и 12 април в гр. Лондон (покана с вх. № 013-244/31.03.2006 г.).
- СЕМ прие информация относно участието на Райчо Райков в срещата на регулаторните органи в сферата на електронните медии, проведена в Брюксел, през м. март 2006 г. (вх. № 013-50-4/03.04.2006 г.)
- Във връзка с извършения от Екатерина Попова превод на Отчет за дейността на СЕМ през 2005 г. от български на английски език, СЕМ гласува с осем гласа “за” решение: **Да бъде изплатено възнаграждение на Екатерина Попова**

съгласно утвърдената от СЕМ тарифа от 10 (десет) лева за превод на 1 станд. стр. (1800 м.зн.).

Приложени документи към Протокол № 24:

1. Докладна записка от Б. Шабански и А. Тодорова с вх. № 013-241/31./03.2006 г.
2. Докладна записка от Доротея Петрова относно достъп до обществена информация с вх. № 013-204-2/29.03.2006 г.
3. Докладна относно АУАН № 11/17.02.2006 г. с вх. № 014-62-4802.03.2006 г.
4. Покана за участие в 40-то заседание на ПК по Европейската конвенция за трансгранична телевизия с вх. № 013-121-3/30.03.2006г.
5. Информация относно срещата на високо равнище на председателите на регулаторните органи в сферата на електронните медии с вх. № 013-50-4/03.04.2006 г.
6. Покана за участие в международет телекомуникационен и медиен форум в Лондон с вх. № 013-244/31.03.2006 г.
7. Отчет за участие в международната конференция на тема: “Езикът на омразата от улицата до киберпространството примери и политики” с вх. № 013-224-2/03.04.2006 г.
8. Покана за участие в Трета национална конференция по етика с вх. № 013-226/27.03.2006 г.

ЧЛЕНОВЕ НА СЕМ:

Лилия Райчева	Маргарита Пешева
Мария Стефанова	Марко Семов
Райна Николова	Стефан Димитров
Тома Иванов	ЮлианаТончева	отсъства
Райчо Райков		
Председател на СЕМ		